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Спортивный клуб боевых искусств «Файт клаб»

620012, Свердловская область, г. Екатеринбург, 
пр. Космонавтов, 41
ИНН 6670460607, КПП 667001001

+79826640960, ano-fc@mail.ru
ANO96.ru
Уважаемый Игорь Владимирович!
По состоянию на 1 января 2022 год в Свердловской области проживает  937 тысяч детей и подростков. Значительная их часть проживает в малообеспеченных и многодетных семьях. С 2016 года наблюдается тенденция к снижению рождаемости (кол-во родившихся в 2017 году -53 583, в 2021 году – 43 370, что на 19,8% ниже).  Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей составляет 15 117 человек. Показатель смертности несовершеннолетних в 2021 году в Свердловской области составил 609 человек, в том числе 280 человек погибло по немедицинским причинам (убийства, суициды, падения с высоты, отравление наркотическими и алкогольными веществами и др.) 

Подростковый возраст — это ключевой период развития и закрепления социальных и эмоциональных привычек, имеющих важное значение для психического благополучия человека. Одним из наиболее эффективных способов сформировать такие привычки является спорт.
АНО «Файт Клаб» работает на территории Свердловской области более 5 лет. Мы оказываем бесплатную помощь, направленную на физическое и духовно-нравственное воспитание детей, подростков и молодежи, как способ профилактики девиантного поведения и других психологических проблем, а именно:

· Обеспечиваем возможность бесплатного посещения лучших спортивных клубов Екатеринбурга для детей и подростков из малообеспеченных и неблагополучных семей, детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, других категорий граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

· Организуем тренировочные и спортивные мероприятия, включая официальные спортивные соревнования, включенные в Единый календарный план Министерства физической культуры и спорта Свердловской области, а также выездные учебно-тренировочные сборы на базе детских оздоровительных лагерей и санаториев. 
· Закупаем спортивную экипировку для участия детей и подростков данных социальных категорий в официальных соревнованиях.
       На протяжении трех лет АНО «Файт Клаб» оказывает материальную помощь членам спортивной сборной команды Свердловской области по кикбоксингу – выдающимся спортсменам из малообеспеченных и многодетных семей для участия в Чемпионатах и Первенствах России, Европы и мира. 
Так, при нашей поддержке, в 2021 году кикбоксеры Свердловской области завоевали на всероссийских соревнованиях: 39 золотых медалей, 26 серебряных медалей и 32 бронзовых медалей в пяти разделах. 
31 августа 2022 года в п. Витязево (Краснодарский край) состоится финал XI летней Спартакиады учащихся России 2022 по виду спорта «кикбоксинг» среди юношей 13-15, 15-16 лет.

От Свердловской области по итогам предварительных этапов (Первенства России и Всероссийское соревнование) на финал отобрались 8 (Восемь) юных спортсменов (общий рейтинг прилагается). 

Перелет к месту проведения соревнований и приобретение парадной спортивной формы осуществляется за счет средств регионального бюджета (Министерство физической культуры и спорта Свердловской области). 

Размещение участников в период проведения соревнований осуществляется за счет средств принимающей стороны. 

Однако после длительного летнего отдыха юным кикбоксерам требуются спортивные сборы для совершенствования физиологических навыков, набора формы и повышения спортивного мастерства. 

В целях эффективной подготовки к спартакиаде учащихся просим Вас оказать помощь в организации учебно-тренировочных сборов для вызывных спортсменов (8 человек) и старших тренеров в дисциплинах «лайт-контакт», «фулл-контакт» (2 человека) в Краснодарском крае в августе 2022 года перед началом соревнований. 

Затратная часть:

1. Размещение участников: 10 человек  х 7 дней 
2. Питание участников: 10 человек х 7 дней 
Просим Вас оказать посильную помощь, оплатив часть расходов переводом денежных средств на счет АНО «Файт Клаб» с указанием в платежном поручении «добровольное пожертвование на организацию спортивного мероприятия».
При необходимости, готовы заключить с Вами Договор благотворительного пожертвования денежных средств и предоставить отчетные документы. 
Реквизиты:

Наименование полное: АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ БОЕВЫХ ИСКУССТВ «ФАЙТ КЛАБ»

Юридический адрес: 620012, Свердловская область, г. Екатеринбург, проспект Космонавтов, 41

Фактический адрес: 620012, Свердловская область, г. Екатеринбург, проспект Космонавтов, 41 (ТК «Омега» - 4 этаж)

ИНН 6670460607 КПП 668601001 ОГРН 1176658104633

Название банка-получателя: Филиал Точка Публичного акционерного общества Банка «Финансовая Корпорация Открытие» 

Расчётный счёт: 40703810402500000290 

Корреспондентский счёт: 30101810845250000999 в ГУ банка России по ЦФО 

БИК: 044525999 

Единоличный исполнительный орган: Генеральный директор Якушева Ольга Алексеевна, действует на основании Устава
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Благодарим Вас за неравнодушие к социальным проблемам населения Свердловской области и надеемся на плодотворное сотрудничество! 
Волонтёр АНО «Файт Клаб» Елена Потапова
Руководитель АНО «Файт Клаб» К.Н. Якушева 
